Zymakova Anna

From: Martin Moser <moser@mit-laser.cz>
Sent: pondéli 4. listopadu 2019 14:41

To: Zymakova Anna

Subject: CENOVA NABIDKA ¢ 39552

(Pokud se Vam tento e-mail nezobrazuje spravné, kontaktujte nas prosim.)
Dobry den,

dékujeme za poptavku a zasildame Vam nasledujici nabidku:

Cena b. DPH DPH DPH

Pol. Mnoz. Oznaceni zbozi Ké % Ké

Celkem vé. DPH
Ké

1 1 ks VEGA 42 900,00 21 9 009,00
Power/energy display; color graphical LCD-
display (TFT 320 x 240 pixels); compatible with
all Ophir thermopile, pyroelectric and
photodiode heads; full wavelength correction;
choice of digital or analog needle display; log
every pulse at up to 4000Hz with pyro heads;
non-volatile on-board storage of up to 50.000
data points in up to 10 files (up to 200.000 data
points after firmware upgrade available in 2009);
built in RS232 and USB interface; analog
output; incl. LabView VIs, Windows COM
Object, ActiveX controls (for Visual Basic, C++,
etc.), StarLab (StarCom) application software for
Windows;

2 1 ks PE25-C 31300,00 21 6 573,00

Pyroelectric head,; 150nm - 3um; pulse energy
measurement; 8uJ - 10J; active aperture diam.
24.5mm; lowest measurable energy 8ud (pulse
widht setting 2us), 100udJ (pulse width setting
b5ms); max. pulse width
5ms/1ms/500us/30us/2us (switchable); max.
pulse rep. rate 10kHz to 100Hz (depending on
pulse width setting); damage threshold 0.1J/cm2
(< 100ns puls), 6J/cm2 (2ms puls); metallic
absorber; smart head; needs adapter to be used
with Nova or Orion

3 1 DAP 1 000,00 21 210,00
Dopravné a balné

51 909,00

37 873,00

1210,00

Zaklad DPH 21% - Celkem
DPH 21% - Celkem

75 200,00 K&
15 792,00 KE

CELKOVA CENA

90 992,00 K&

Dodaci doba: cca 4-6 tydnd

Tato nabidka plati: 14 dn(

V cené je zahrnut recyklaéni poplatek WEEE.

Firma MIT s.r.o. dodava zbozi pouze na zakladé VSeobecnych podminek prodeje a dodani.

S pozdravem

Martin Moser

MIT s.r.o.

Lasery, fotonika a jemna mechanika

Klanova 56, CZ - 147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 712 548, mob.: +420 777 708 930
moser@mit-laser.com, www.mit-laser.com




